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CRITERI DI PRECEDENZA PER L’ACCETTAZIONE DELLE DOMANDE DI ISCRIZIONE 
(Approvati dal CS nella seduta del 23/12/2024) 

 
La disponibilità di aule, spazi, servizi, laboratori, dotazioni anche organiche delle scuole annesse al Convitto Nazionale 
“P. Galluppi” di Catanzaro nelle diverse sedi ed il loro efficiente utilizzo, le norme e le esigenze relative alla sicurezza, 
l’ottimizzazione degli orari e delle attività didattiche, rendono necessaria la programmazione del numero delle classi 
prime, in accordo con le disposizioni del D.M. del 18/12/1975 e nel rispetto dei valori previsti dal DPR 20 marzo 2009 n. 
81. 
 
Nel caso in cui le domande d’iscrizione siano eccedenti rispetto alle risorse in organico, nonché al numero ed alla 
capienza delle classi/sezioni disponibili nell’Istituto (sede centrale e plessi distaccati), verranno rispettati nell’ordine 
i seguenti criteri di precedenza: 
 
Scuola dell’Infanzia 
- vicinanza/prossimità della residenza dell’alunno alla sede della scuola prescelta; 
- un fratello frequentante la stessa sede (nel caso della sede centrale che ospita infanzia, primaria e secondaria I° grado); 
- bambino con bisogni speciali (L. 104/1992); 
- bambini con età maggiore (anno di nascita); 
 
Scuola Primaria 
- vicinanza/prossimità della residenza dell’alunno alla sede della scuola prescelta; 
- provenienza da una Scuola dell’Infanzia annessa al Convitto; 
- un fratello frequentante la stessa sede (nel caso della sede centrale che ospita infanzia, primaria e secondaria I° grado); 
- bambino con bisogni speciali (L 104/1992); 
 
Secondaria di primo grado: 
- vicinanza/prossimità della residenza dell’alunno alla sede della scuola prescelta; 
- provenienza da una Scuola Primaria annessa al Convitto; 
- un fratello frequentante la stessa sede (nel caso della sede centrale che ospita infanzia, primaria e secondaria I° grado); 
- bambino con bisogni speciali (L 104/1992); 
 
Liceo Classico 
In caso di iscrizioni in eccedenza, una volta accolti gli alunni interni non promossi (iscritti d’ufficio secondo la c.m. n. 10 
del 15 novembre 2016), si stabiliscono i seguenti criteri in ordine di priorità:  
- alunni di età non superiore ai 16 anni; 
- studentesse/studenti provenienti dalla scuola secondaria I° grado annessa al Convitto; 
- studentesse/studenti residenti nel Comune di Catanzaro; 
- studentesse/studenti residenti nei Comuni ricadenti nella provincia di Catanzaro;  
- studentesse/studenti con fratelli o sorelle già frequentanti l’Istituto;  
- studentesse/studenti che abbiano ricevuto da parte della Scuola Secondaria di primo grado un consiglio orientativo 
rivolto all’Istruzione liceale, indipendentemente dall’indirizzo suggerito. 
Si precisa che è assicurata la priorità agli studenti con disabilità. 
 
Per ciascun ordine di scuola, a parità di requisiti si ricorrerà a sorteggio pubblico mediante una commissione di garanzia 
composta da un docente, un genitore e dal Rettore - Dirigente Scolastico, appositamente costituita che controllerà la 
validità della documentazione depositata agli atti dell’Istituto e delibererà la graduatoria. 
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